

ПОКАНА

Онлайн лекция на тема „Съветите на „Дзен“ за по-спокоен живот“
6 ноември 2021 г., 10.00 ч. Българско Време, Zoom

Онлайн лекция на тема „Идеите на „Дзен“ и японските градини“
13 ноември 2021 г., 10.00 ч. Българско Време, Zoom




Лектор: Шунмьо МАСУНО

Език: Японски, с превод на български
Съорганизатори: Посолство на Япония в Република България,
СУ „Св. Климент Охридски“, Японско-Българска бизнес асоциация



ПОСОЛСТВО НА ЯПОНИЯ
В РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ





Онлайн лекция на тема: „Съветите на „Дзен“ за по-спокоен живот“

Шунмьо Масуно, дзен монах, дизайнер на японски градини и автор на книги за прости чък живот, ще ни разкаже как чрез идеите на „Дзен“ будизма можем да превърнем тревогите си в нещо позитивно.

Глобалната пандемия от COVID-19 промени драстично начина ни на живот и увеличи притесненията ни. С това нараства и нуждата ни да търсим спокойствие на духа. На 6 ноември Шунмьо Масуно ще ни даде практически съвети как можем да използваме в ежедневието си принципите на „Дзен“ – практиката да търсим своето истинско „аз“ – за да се справим с душевното безпокойство и да водим по-спокоен начин на живот.

Това събитие, което ще се проведе през Zoom, включва както лекция, така и възможност за въпроси към лектора. Не пропускайте да се присъедините към нас!

Онлайн лекция на тема: „Идеите на „Дзен“ и японските градини“

„Когато съзерцавате някоя градина, не изпитвате ли чувство на успокоение, сякаш се завръщате към собственото си „аз“? ...“

Шунмьо Масуно,

Цитат от:

<https://www.nomu.com/iekokochi/vol12/>

Японските градини първоначално са били практика, чрез която дзен монасите са се себеизразявали. На 13 ноември очаквайте лекцията на Шунмьо Масуно – известен дизайнер, проектирал редица японски градини в Япония и в чужбина на основата на принципите на „Дзен“. Той ще представи основополагащи различия между градините в японски и западен стил, както и връзката на японските градини с „Дзен“ будизма. Нека окото и душата ви отпочинат по време на виртуалното представяне на основни творби на лектора. Лекцията е подходяща както за архитектурните среди, така и за широката публика. Тя ще се проведе през Zoom и ще включва въпроси и отговори.

Шунмьо Масуно: Профил

Главен свещеник на храма „Кенко-джи“, дизайнер и преподавател в университета за изкуства „Тама“. Роден е през 1953 г. След завършване на висше образование се обучава в храма „Соджу-джи“. Развива дейност в Япония и в чужбина като дизайнер на градини, които се опират на идеите на „Дзен“ и японската култура. Носител е на награди в тази област. Работил е по творби в Германия, Норвегия, Канада и др. Сред тях са градината на посолството на Канада в Япония и японска градина в Берлин. През 2006 г. Влиза в класация на японската версия на „Newsweek“ като един от 100-те японци, спечелили уважение по света. Автор е на книги за философията на „Дзен“, „дзен градините“ и японските градини изобщо.



За повече информация:

<http://www.kenkohji.jp/s/english/career.html>

Посетете ни във Facebook:

FB страница за философията на „Дзен“:

<https://bit.ly/3jhXg0l>

FB страница за японските градини: <https://bit.ly/3n208j4>



Линк за онлайн регистрация
(на български език) :

<https://forms.gle/GnFhZi4CjKyy7BAE7>

За въпроси относно двете събития можете да се свържете с:

Посолство на Япония в Република България, Икономическа секция

Тел. 02 971 27 08

Имейл: business.jpn-emb@sf.mofa.go.jp